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Narrativa

ATA Nº 2138/2018 DE 09 DE OUTUBRO DE 2018.

Aos nove dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezoito, às 09h00min, em sua sede, em sessão
ordinária, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Jardim, sob a Presidência da Verª. Lizete
Pereira Simões Bazzo. Secretariada pelo Ver. Renato Miranda Marques. Verificada a presença dos Srs.
Vereadores, Manoel Barbosa Cristaldo, Jaime Medeiros Echeverria, Pietro Aquino Cânepa, Daniel
Soares Semzack, Kátia Farias, César Nogueira, Carlos Américo Grubert e Ver. Alexandre Barros Leite e
ausência do Ver. Fernando Valério Ramos. Constatou-se haver número legal, determinando a Sra.
Presidente o início dos trabalhos. Pelo Secretário foi lida a ata da reunião anterior, que colocada em
discussão e votação, foi aprovada por unanimidade. A seguir foram lidos os expedientes recebidos de
terceiros. Logo, após a leitura dos pareceres das comissões competentes, a Sra. Presidente colocou em
discussão e votação os Projetos de Lei nºs 015 e 016/2018, do Poder Executivo Municipal, os quais
foram aprovados por unanimidade. A seguir foram lidas as indicações constantes do seguinte: De
autoria do Ver. Carlos Américo Grubert: Moção de Congratulações e Aplausos dirigida aos
Professores da Rede Publica de Ensino de Jardim pela passagem do Dia do Professo que ocorrerá na
próxima segunda-feira, 15 de Outubro. Indicação n. 46/2018, ao Sr. Prefeito Municipal, solicitando ao
mesmo que determine ao setor competente da municipalidade, a possibilidade de providenciar
iluminação pública na BR 060, saída para Bela Vista (MS), preferencialmente até a sede do Instituto
Federal de Mato Grosso do Sul, em Jardim. De autoria do Ver. Pietro Aquino Cânepa: Indicações
nºs. 012, ao Sr. Prefeito Municipal, solicitando ao mesmo que determine ao setor competente da
municipalidade, que estude a possibilidade da disposição de máquinas, como patrulha mecanizada ou
parte dela, para serviços essenciais na área rural no Assentamento Guardinha e 013/2018, solicitando ao
mesmo que determine ao setor competente da municipalidade, que seja feita uma análise da iluminação
pública na esquina das ruas Alcides Cavalheiro Flores e Antonio José de Lima, área central da cidade,
que se encontra sem iluminação pública. De autoria do Ver. Daniel Soares Semzack: Indicações nºs.
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49, ao Sr. Prefeito Municipal, solicitando ao mesmo que determine ao setor competente da
municipalidade, seja concluída a antena de internet do Assentamento Recanto do Rio Miranda, a fim de
atender a demanda dos moradores, estudantes e os Agentes de Saúde daquela localidade, que ficam
impossibilitados de elaborarem seus trabalhos e 50/2018,  ao Sr. Prefeito Municipal, solicitando ao
mesmo que determine ao setor competente da municipalidade, seja viabilizada a aquisição de um veículo
para atender as demandas da saúde de nosso município no que se refere aos moradores do Assentamento
Recanto do Rio Miranda, tendo em vista que quando os moradores daquela localidade necessitam de
atendimento médico ficam impossibilitados de se deslocarem rapidamente até a cidade para o devido
atendimento.
De autoria da Verª. Kátia Farias: Indicações nºs. 19, ao Sr. Prefeito Municipal, solicitando ao mesmo
que determine ao setor competente da municipalidade, a instalação de passarelas elevadas em frente a
Escola Municipal Castelo Branco e Escola Estadual Cel. Rufino, ambas na Rua Antonio Pinto Pereira,
Vila Angélica, tendo em vista o auto fluxo de veículos nos horários de entrada e saídas dos alunos e
20/2018, ao Sr. Prefeito Municipal, solicitando ao mesmo que determine ao setor competente da
municipalidade, seja viabilizada a adequação da Escola Municipal Zeus Benevides, que está em
processo de reforma, para os moldes de ser a primeira escola municipal em tempo integral, atendendo as
prerrogativas que são exigidas para tal fim. Colocadas em discussão e votação, foram aprovadas por
unanimidade. Continuando a Sra. Presidente colocou a disposição a palavra para os Srs. Vereadores,
fazendo uso os inscritos. Finalizando o Sr. Presidente fez uso da palavra agradeceu a presença dos
senhores vereadores e não havendo mais assuntos a tratar, declarou encerrada a sessão, da qual, para
constar, lavrou-se a presente Ata, que vai assinada pelos presentes.
                                     Sala das Sessões, em 09 de outubro de 2018.
 

Verª Lizete Simões Bazzo
Vice-Presidente
 
Ver. Renato Miranda Marques 
Secretário. 

Verª Kátia Farias – PSDB
 
Ver. Carlos Américo Grubert - MDB

Ver. César Nogueira - PDT

Ver. Jaime Medeiros Echeverria - PSDB
Ver. Jaime Echeveria

Ver. Daniel Soares Semzack - PRB
Pastor Daniel
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Ver. Alexandre Barros Leite - MDB
Ver. Alexandre Pitangueiras

Ver. Manoel Barbosa Cristaldo - PR
Ver. Déco Cristaldo.
 
VER. Pietro Aquino Cânepa - PSDB
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